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CARATTERISTICHE

10 Cilindrate suddivise in 4 famiglie costruttive, compongono
la gamma delle pompe a mano prodotte dalla nostra societa;
esse trovano vastissime applicazioni nei pid svariati campi
della tecnologia, grazie alle loro elevate caratteristiche tec-
niche.

AGRICOLTURA
Sollevamento del cassone sul rimorchi ribaltabili, solleva-
mento a bordo di carrelli elevaton, comandi a distanza, ecc.

INDUSTRIA
Fresse per montaggio, regolazione del sollevamento di piani
di lavoro, estratton cleodinamici, apertura e chiusura di auto-
clavi, funzionamento di martinetti a semplice e doppio effetio,
ecc.

TRASPORTI
Azionamento di piccole gre oleodinamiche a bordo di auto-
carr, azionamento del canale di scarico su autobetoniers,
ribaltamento della cabina di autocarri, azionamenti di emer-
genza per autogrl in vari tipi & piattaforme asree.

Questo genere di pompa & da considerarsi indispensabile
come emergenza su qualsiasi impianto oleodinamico, specie
suU quelli sofisticati dove, per van motivi venga meno il funziona-
mento principale, provocando di sovente intralci al traffico, con
possibill conseguenze per lincolumita delle persone.

Le nostre pompe a mano sono dotate di cursori nichelati, che
permettono I'utilizzo alle massime pressioni indicate nelle corri-
spondenti tahelle tecniche.

Il montaggio delle pompe & possibile sia in posizione orizzon-
tale che verticale.

FEATURES

Qwr factory range of hand pumps includes 4 different seres fea-
turing 10 different displacement ranges and higly advanced
technical fealuras fo meel with most varous applications.

FARMING & AGRICULTURE
Suitablefor trailer 5 dump body, far iifting forks, remole con-
trols, efc...

INDUSTRY:
Suitable far press driving, hi gh adivstment of working tables,
hydraulic strippers, surge fanks, single and double acting
jacks, eic...

TRANSFPORTATION
Mostly recommended far controfiing small hydradlic job
cranes on frucks and operation of fruck mixer tailrace. Also
Suitable for tiifing of the ruck cabin and emergency drives on
crane frucks and aircrafft platforms.

This kind of pump s essential far all emergency operations of
any hydrawlic equipment (specially i high technoiogy) when
a fault ofthe main System occurs likely fo cause fraffic distur-
bance or danger fo the operafors.

Qur manual pumps are equipped with nickel-plated siiders al-
lowingfor operation at the maximum pressure mentioned on
refevant technical tables and can be mounted both vertically
and honzzantally.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

Temperatura d'esercizio . Cam s
Warking temperature -13°CH=80°C
Fluido olio minerale
Hydraulic fiuid mineral olf
Viscosita _
Mscoaify 12 H = 100 mmé's
Grado di filtraggic
Fiftraion maing 268/23 150 DIS 4408
Alterra max o aspirarinne
Max. suction height 700 mm
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POMPA A MANO A DOPPIO EFFETTO
FLN 20 DOUBLE ACTING MANUAL PUMFP

Dimengioni [ Dimensions
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Diati tecnici ! Technical data
Cliingrata Pressione max. Forza™ Mazsa
Gra;lclerza Dispiacement Mayx. pressure Force” Mass
= [emcicis] [ear] [da] Ka]
{Indycie) {Bsq) (5] (IoE)
20 350 &0 26
FLN 20 (1.22) (4080) {135} (3.73)
* Forza con 1000 mm di leva alla pressione max. di lavoro
T Bifress with 39.37 inch long lever at max. working pressure
Ezempio di ordinazione in codice / Example of ordering code
FLN20] 0
FLM 20 Tipo [ Type vedi tabella | see tabie
0 = Pompa senza leva / Fump withou! lever
s FALT S 1 = Pompa con leva {I=610mm) / Pumpg with lsver (=610 mm)
= Galtech

e ECONE
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FPN 50 POMPA A MANO A DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING MANUAL PUMP

Dimengioni I Dimensions
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Dati tecnici f Technical data
Clingrata Presslone max. Forza™ Mazsa
Gra;::lerza Dispiacement Max. pressurs Force” Ma55
= [emicicio] [Bar] [4aM] kg
nyeie) Bsq [L27] {Io5)
44 280 918 34
S (2.68) 4080) (208 (7.50)
* Sforzo con leva di 600 mm alla pressicne max. di lavoro
* Working effort with 23.622 inch lever to the max. pressure of work
Esempio di ordinazione in codice | Example of ordering code
FPM 50 Tipo [ Type vedi tabella / see tabie
0 = Pompa senza leva ! Pump without lsver
L FELED T 1 = Pompa con leva (I=610mm) | Pump with lever (=610 mm)
= Galtech

e ECONE
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POMPA A MANO A DOPPIO EFFETTO
CSN12 - CSN25 - CSN45 DOUBLE ACTING MANUAL PUMP

Dirnensioni / Dimensions
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CSN12 - CSN25 - CSN45

Dati tecnici / Technical data

Pompa | Pump

POMPA A MANO A DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING MANUAL PUMP

Fressionge e Massa pampa
Clindrata : orza” Cimenglonl erbat
P — Dispiscameant m;.TF:ssm Force Dimensions . Hﬁ"ﬂfﬁim e
<E A B [ D E
[emcicia) [bar] [gaN] [rmm] [mm] [mmi] [mim] [ [Kg]
[ircycis) {FS) (ibs) {ich) finch) {inch) {inch) {ich) flbs)
CSN 12 12 380 45 253 166 34 26 il
{0.73) (5510) 103 (5. 861) (6.535) (1.339) {1.024) 1.2200
CSN 25 25 =0 77 273 172 34 30 30 30
{1.53) (5075) (173 (10.748) (6.772) (1.338) (1.1&1) {1181} [6.62)
CSN 45 45 280 53 283 172 40 45 33
{2.75) 4060 (209) [11.142) [6.772) {1.575) (1.772) {1.239)
* Sforzo con leva di 600 mm alla pressions max. di lavoro
* Working effort with 23.622 inch lever to the max. pressure of work
Serbatoio | Tank
Capacia Dimension| Massa sematol
Sarmatolo Dimensions iMass of tank
Tank capacky F G H I
m ypail Ll K
us sy b fnen ina) fren foe
1 120 22
(0.26) (4.724) [4.25)
2 120 150 100 185 3.0
(0.53) [4.724) (5.908) {3.937) (7.253) (6.62)
3 255 3T
{0.75) {10.038) (8.18)
5 200 5.3
{1.32) (7.874) (11.69)
T 195 175 175 275 6.6
{1.85) (T.E7T) {6.830) (6.290) {10.827) (14.55)
10 380 8.3
{2.64) {14.961) (18.30)

Esempio di ordinazione in codice | Example of ordering code

CSN12  Tipo / Type

4 Opzioni [ Options

(150) Taratura VP in bar {da omettere 22 non & richizsta la VLP)

vedi tabella | see table

0 = Senza optional / Withowt optionals

4 = Yalvola imitatrice di pressione | Pressure relisf valve

Relief vaive seffing bar (fo leave out in case is not required relief valve)

Serbatoio
Tank

Leva
0 Lever

E7

0 = Pompa fomita senza serbatoic | Pump without tank
1 = Pompa fomita con serbatoio capacita 1 1t/ Pump with tank capacity 711t
2 = Pompa fomita con serbatoio capacita 2 It / Pump with tank capacity 2 It
3 = Pompa fomita con serbatoio capacita 3 It/ Pump with tank capacity 3 It
5 = Pompa fomita con serbatoio capacita 5 It/ Pump with tank capacity 5 It
7 = Pompa fomita con serbatoio capacita 7 1t/ Pump with tank capacity 7 It
10 = Pompa fornita con serbatoio capacita 10 It / Pump with tank capacity 10 i

0 = Pompa senza leva / Pump without lever

1 = Pompa con leva {1=5810mm} / Pump with lsver (=610 mm)
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POMPA A MANO A DOPPIO EFFETTO
CSIN12 - CSIN25 - CSIN4S DOUBLE ACTING MANUAL PUMP

Dimnensioni / Dimensions
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POMPA A MANO A DOPPIO EFFETTO
CSIN1 2 = CSIN25 . CSIN45 DOUBLE ACTING MANUAL PUMP
Dati tecnici / Technical data

Pompa / Pump

Fressione . Massa pompa
Clinarata o3 Dimensienl
Grandezza o mx.r!:g&sm (R e siass nn? nﬁawza'?f:ﬂam
Size A B C D E
[emcicia] [bar] [oan] [mm] [mm] [mm] [mm] [mam] [Kg]
finicycie) (Psi) jios) inzr) finch) inct) finch) {ini) jibs)
12 380 46 253 166 34 26 31
CSIN 12 {0.73) (5310) 103 (9.961) (6.535) (1.339) {1.024) {1.220)
CSIN 25 25 2&0 77 273 172 34 30 a0 35
{1.53) (5075) (173) (10.748) (6.772) (1.329) (1.181) [1.181) (7.72)
45 280 93 282 172 40 45 33
CSIN 45 (2.75) (4050) [208) (11.142) (6.772) (1.575) (1.772) £1.289)

* Sforzo con leva di 600 mm alla pressions max. di lavoro
* Working effort with 23.622 inch lever to the max. pressure of work

Serbatoio | Tank

Capacita Dimeansion| Massa sembatal
Sarbasalo Dimensions Mass of tank
Tank capacky F G H I
m mim| I K
us ) ey fen inchy iy o)

1 120 22
(0.26) (4.724) (4.85)
2 120 150 100 135 3.0
{0.53) [4.724) (5.908) {3.937) (7.283) (6.62)

3 235 37
{0.79) {10.035) {8.18)
200 53
{1.32) (7.874) (11.69)

T 193 175 175 275 6.6
{1.85) (T.E77) (6.550) {6.890) {10.827) (14.55)
10 330 8.3
(2.64) {14.981) (18.30)

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

CSIN12 Tipo [ Type vedi tabella / see table

0 = Senza optional / Withowt opfionals

4 Dezioni / Options 4 =Valvola imitatrice di pressione | Pressure relief valve

Taratura VLP in bar {da omettere g2 non & richiesta la WLP)

(150 Relief vaive sefiing bar (to leave owt in cass is not required relief valve)

0 = Pompa fomita senza serbatoio | Pump without fank

1 = Pompa fornita con serbatoio capacita 1 It/ Pump with tank capacity 11
Serbatoio 2 = Pompa fomita con serbatoio capecil% 2 It F Pump with tank capacity 2 If
Tk 3 = Pompa fomita con serbatoio capecilg 3 It F Pump with tank capacity 3 If

5 = Pompa fomita con serbatoio capacita S It f Pump with tank capacity 5 it

7 = Pompa fomita con serbatoio capacitd 7 It f Pump with tank capacity 7 It

10 = Pompa fomnita con serbatoio capacita 10 It / Pump with tank capacity 10 it

0 Leva 0 = Pompa senza leva / Pump without lsver
Lever 1 = Pompa con leva (I=510mm} / Pump with lever (I=610 mmy)

INTERFLUID Hidraulica S.L.U - Ctra. de Torrelles, 34 - E-08620 - Sant Viceng dels Horts — Barcelona - Espafia
Telf : +34 93 656.27.97 - Fax : +34 93.676.98.25 - www.interfluid.es



11/11

iNnter
Fluid

I1S6 - IS7

Dimengioni [ Dimensions

POMPA A MANO A SEMPLICE EFFETTO
SINGLE ACTING MANUAL PUMP
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Dati tecnici / Technical data
Clindraia & Pisione Presslone max. Forza™ Kassa
Gra;::;rza Dispiscameant B Pistone Msw. pressure Force” Mass
[emcicia] [Pmm] [bar] [daN] [Kg]
{iricycis) {ch) (P31 (icE) il
IS6 20 20 250 50 56
{1.22) (0. 757) {3625) {112} {12.35)
157 30 25 200 65 5.6
{1.83) (0.984) (2500 (148) {12.35)

* Sforzo con leva di 1000 mm alla pressione max. di lavoro

* Working effort with 39.37 inch lever to the max. pressure of work

Esempio di ordinazione in codice / Example of ordering code

156

Tipo | Type

vedi tabella / ses tabie

iy
2

/tech

e ECONE
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